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RECEP'N YEAR 1 YEAR 2 YEAR 3 YEAR 4
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RESPONSES TO QUESTIONNAIRE  2017 I agree I agree I agree I agree I agree

1 1. I enjoy school 76% 100% 100% 100% 94%
2 2. I feel safe when I am in school 86% 100% 100% 96% 100%
3 3. Teaching is good at my school 90% 100% 100% 100% 100%
4 4. Behaviour is good in the classroom 71% 100% 95% 96% 100%

5 5. Behaviour is good in the playground 67% 87% 65% 79% 80%
6 6.  My school teaches me how to be a good learner 90% 100% 100% 100% 100%
7 7.  Teachers explain to me how I can improve to help me achieve 86% 100% 100% 100% 100%
8 8.  My school takes account of my views 67% 100% 100% 95% 93%

9 9.   My school encourages me to do things for myself and take on responsibility 67% 100% 100% 100% 100%
10 10.  My school helps me to prepare for future changes 76% 100% 100% 100% 100%
11 11. I think that the leaders at my school do a good job 90% 0% 100% 100% 100%
12 12. I get the right amount of home-learning 76% 71% 100% 93% 86%

13 13. I like home-learning 67% 100% 96% 93% 100%

14 - 0% 0% 0% 0% 0%
86% 88% 88% 90% 83%

117 Number of returned questionnaires 21 24 25 29 18

0.85% Each child equates to 4.8% 4.2% 4.0% 3.4% 5.6%

Percentage = Total Agreeing / Totals (Agreeing + Disagreeing)    Don't Knows are excluded Key   >=  3 disagree
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